

## Un nou capitol de urmat în educația ilfoveană



# Desfășurată în premieră în Pantelimon, grădinița de vară a avut un succes răsunător

În premieră pentru comunitatea din Pantelimon, vara aceasta a marcat deschiderea primei grădinițe de vară din oraș. O inițiativă care a adus bucurie copiilor și a oferit sprijin important părinților, "grădinița de vară" - organizată la Grădinița Nr. 1 - Lebăda din Pantelimon - a fost un adevărat succes, un exemplu de implicare și responsabilitate din partea administrației locale. Cu un program variat și plin de activități captivante, această instituție de învățământ preșcolar a devenit locul unde micuții au putut explora, învăța și distra, într-un mediu sigur și prietenos.

Cristina NEDELICU

Grădinița de vară care a funcționat, în premieră, timp de aproximativ o lună în Pantelimon, a fost mai mult decât un simplu spațiu educativ, a fost un refugiu pentru copiii din Pantelimon, în perioada toridă a verii. Des-

chisă imediat după încheierea anului școlar, până la data de 1 august, grădinița a oferit părinților o soluție ideală pentru a-și asigura copiii într-un mediu supraviețuitor și plin de activități educative. Organizată în cadrul grădiniței din Str. Tractorului, această inițiativă a reunit aproape toți copiii înșcriși în instituția respectivă, ceea ce subliniază succesul proiectului și nevoia reală pe care a acoperit-o.

## Unitate de învățământ model

Activitățile desfășurate au fost diverse, de la ateliere creative până la cluburi de engleză și dans, toate oferite gratuit, grație suportului oferit de Primăria Pantelimon. Fiecare zi a fost o nouă aventură, plină de jocuri în aer liber, povești fantastice și lecții interactive, care au contribuit la dezvoltarea copiilor și la crearea unor amintiri de neuitat. La fel ca în timpul anului școlar, cadrele didactice s-au dedicat cu pasiune micuților, asigurându-se că fiecare copil s-a simțit implicat și valorizat.

Pe 1 august, grădinița de vară și-a închis porțile, dar nu înainte de a marca Pregătirile pentru debutul noului an școlar sunt în grafic. Odată încheiată grădinița de vară, atenția s-a îndreptat către pregătirea spațiilor educaționale



pentru deschiderea noului an școlar. Grădinița Nr. 1 Pantelimon, cunoscută și sub denumirea de "Lebăda", a intrat într-un amplu proces de curățenie și igienizare, pentru a asigura cele mai bune condiții micuților care vor reveni la grupe, pe 9 septembrie. Totul va fi pregătit la timp, astfel încât copiii să fie întâmpinați într-un mediu curat, sigur și plin de energie pozitivă, gata să le ofere noi provocări și bucurii.

te esențială pentru viitorul comunității din Pantelimon.

## Și Școala Gimnazială Nr. 1 Pantelimon a fost reabilitată

În paralel cu modernizarea grădiniței, eforturile de a îmbunătăți condițiile educaționale din Pantelimon continuă și la nivelul învățământului primar și gimnazial, la Școala Gimnazială Nr. 1. Unitatea a intrat în proces de igienizare și reparații, cu scopul de a asigura un mediu optim pentru toți elevii. Clădirea școlii din Str. Sf. Gheorghe a beneficiat de igienizare completă și de reparații necesare, în timp ce sala de sport din Bd. Biruinței 70 a fost și ea renovată și igienizată pentru a garanta condiții excelente pentru activitățile sportive.

## Mobilier și materiale didactice noi

Un alt pas important în pregătirea pentru noul an școlar este dotarea grădiniței cu mobilier și materiale didactice. Recent, la Grădinița Nr. 1 Pantelimon au sosit noile echipamente, achiziționate prin finanțare europeană, prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR). Această investiție esențială include catedre, mobilier pentru depozitarea jucăriilor, scaune, pătuțuri și mese de activități, toate gândite să creeze un mediu modern și primitiv pentru copiii preșcolari. Aceste dotări demonstrează preocuparea constantă a administrației locale de a investi în educație, considerată o prioritate

## Un nou proiect: construcția unei școli verzi, în Pantelimon

Într-un alt demers important pentru comunitatea din Pantelimon, primarul Marian Ivan a semnat recent un contract de finanțare cu Ministerul Educației, pentru construcția unei noi școli. Acest proiect, mult așteptat de către locuitori, se va adresa nevoilor în creștere ale comunității și va asigura condiții excelente de educație pentru copiii din Pantelimon.

Noua școală va ocupa o suprafață de peste 3.600 de metri pătrați și va fi un exemplu de sustenabilitate. Printre facilitățile moderne se numără instalarea de panouri fotovoltaice pentru a asigura funcționarea școlii pe bază de energie regenerabilă, contribuind astfel la protejarea mediului. De asemenea, școala va dispune de săli de curs echipate, laboratoare moderne, o bibliotecă, bucătărie, sală de mese, sală de afterschool, clasă de lectură și o sală multifuncțională.

Un element inovator al acestui proiect este grădina de legume și plante, destinată studiului, scopul fiind apropierea elevilor de natură. Iar aceasta nu



doar că va oferi un spațiu de relaxare, dar va și educa școlarii în spiritul responsabilității față de mediul înconjurător.



doar că va oferi un spațiu de relaxare, dar va și educa școlarii în spiritul responsabilității față de mediul înconjurător.



Toate aceste activități demonstrează încă o dată faptul că orașul Pantelimon se află într-o perioadă de transformare și dezvoltare, iar investițiile în educație joacă un rol central în acest proces. De la succesul grădiniței de vară, care a adus bucurie copiilor și liniște părinților, la modernizarea instituțiilor educaționale existente și demararea unui nou proiect ambițios de construcție a unei noi școli, toate aceste inițiative reflectă grija administrației locale de a asigura un viitor mai bun pentru tânăra generație, demonstrând astfel că, în Pantelimon, educația nu este doar o prioritate, ci o investiție strategică în viitorul comunității.